Вариант 1
1.В параллелограмме ABCD диагонали равны 8см и 5см, сторона BC=3см, О – точка пересечения диагоналей. Чему равен периметр ∆AOD?

2. В ∆ABC [image: image2.png]< A =50°



. Из точки,  взятой на стороне ВС, проведены две прямые, параллельные сторонам АВ и АС. Определите вид получившегося четырехугольника и все его углы.

Вариант 2

1. Определите стороны параллелограмма, если его периметр равен 38 дм, а одна  из сторон на 11дм больше другой.

2. В параллелограмме BCDE диагонали пересекаются, в точке М.  Найдите,  периметр ∆ВМС, если DE=7см, BD=12см, CE=16см.
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